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2015年重庆一中高2015级高三下期第一次月考

    数 学 试 题 卷（理科） 2015.3
一.选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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2. 设随机变量
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3. 设函数
[image: image11.wmf]()3sin()(0)

6

fxx

p

ww

=+>

的周期是[image: image12.wmf]p

，则（   ）
A.[image: image13.wmf])

(

x

f

的图象过点[image: image14.wmf])

2

1

,

0

(

                 B. [image: image15.wmf])

(

x

f

在[image: image16.wmf]]

3

2

,

12

[

p

p

上是减函数

C. [image: image17.wmf])

(

x

f

的一个对称中心是[image: image18.wmf])

0

,

12

5

(

p


D.将[image: image19.wmf])

(

x

f

的图象向右平移
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A．充分不必要条件                      B．必要不充分条件    

C．充要条件                            D．既不充分也不必要条件

6．一个几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积为（  ）

[image: image28.jpg]3 —

LA

LEY
LB



A．
[image: image29.wmf]3

   B．2   C．
[image: image30.wmf]43

3

   D．
[image: image31.wmf]23


7．在正方体
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10. 已知双曲线
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的直线交双曲线
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二、填空题 本大题共6小题，考生作答5小题，每小题5分，共25分，把答案填在答题卡相应位置上。
11.已知
[image: image75.wmf]1
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的虚部为-1，则实数a为_______．

12. 运行如图的程序框图,输出的结果是______.
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13. 要组成一个五位数，需从
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中选2个不同的数作为这个五位数的后两位数字，且0与5不能相邻，那么满足要求的五位数有______个.
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考生注意：14、15、16三题为选做题，请从中任选两题作答，

若三题全做，则按前两题给分.  

14.如图，
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15. 在极坐标系中，已知直线l的极坐标方程为
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16．已知
[image: image96.wmf]()213
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（ a是常数, a∈R）恰有两个不同的零点, 则a的取值范围为_______．
三、解答题：本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明，证明过程或演算过程

17. （本小题13分）
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18. （本题满分13分）
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如图,四棱锥
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20. （本题满分12分）
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（1）求证:
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21. （本题满分12分）

已知点
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（I）求椭圆C的方程；

（II）点A为椭圆C的右顶点，过点
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22. （本小题满分12分）
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